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Copyright:
Alle rechten voorbehouden. De verstrekte informatie mag geenszins worden verveelvoudigd en/of openbaar gemaakt op welke wijze en met welke 
middelen dan ook (elektronisch of mechanisch), zonder voorafgaande, uitdrukkelijke en schriftelijke toestemming van ForaVida B.V.

Disclaimer:
ForaVida B.V. wijst alle verantwoordelijkheid af voor schade of letsel als gevolg van het niet nauwgezet volgen van deze handleiding en het niet in 
acht nemen van gebruikelijke voorzichtigheid bij transport, montage, gebruik en onderhoud van de terrasoverkapping. Als gevolg van voortdurend 
streven naar verbetering kan het voorkomen dat het product in detail afwijkt van hetgeen in deze handleiding is beschreven. Om deze reden dienen 
de gegeven instructies slechts als richtlijn voor het installeren van het in deze handleiding vermelde product. Deze handleiding is met alle mogelijke 
zorg samengesteld, maar ForaVida B.V. kan niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele fouten in de handleiding of voor de gevolgen daarvan.
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1	 Inkorten en voorboren van de u-profielen

1.1	 Inkorten en voorboren van het u-profiel voor de bodem

Meet de tussenmaat tussen de staander en de wand. Kort één u-profiel in naar deze exacte maat. Boor 
vervolgens op gelijke afstand van elkaar gaten van Ø 8 mm door de achterkant van het u-profiel.

1.2	 Inkorten en voorboren van de u-profielen voor de wand

Meet de hoogte van de grond tot aan de gewenste hoogte van de aluminium zijwand aan de kant van de 
staander. Kort dit u-profiel naar deze hoogte in. Als je een aluminium zijwand conbineert met een polycarbo-
naat zijspie, houd dan rekening met de hoogte hiervan. De  afmeting van de u-profielen zijn standaard 1995 
mm als deze gecombineerd worden met onze polycarbonaat zijspie. Deze zijspie komt straks boven op de 
zijwand. Boor ook hier vervolgens op gelijke afstand van elkaar enkele gaten van Ø 8 mm door de achterkant 
van het profiel.

LET OP: De montagehandleiding gaat verder op de volgende pagina.

1.3	 Inkorten van de u-profielen voor de staander

Kort het laatste u-profiel in op exact dezelfde afmeting als het u-profiel voor de wand uit stap 1.2. Dit laatste 
u-profiel hoeft niet voorgeboord te worden.
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2.3	 Plaatsen van het u-profiel tegen de staander

Plaats het niet-voorgeboorde u-profiel verticaal tegen de staander. Zorg dat deze waterpas staat. Lijn 
dit profiel uit met de buitenkant van de staander. Schroef op enkele plaatsen dwars het u-profiel vast 
tegen de staander door rechtstreeks door het aluminium profiel van het u-profiel te schroeven.

2.2	 Plaatsen van het u-profiel tegen de wand

Plaats het andere voorgeboorde u-profiel verticaal tegen de muur en zorg dat ook deze waterpas staat. 
Lijn dit profiel uit met de buitenzijde van de overkapping. Schroef het u-profiel door de voorgeboorde 
gaten vast tegen de muur. Gebruik geschikte schroeven en eventueel slagpluggen.

2	 Plaatsen van de u-profielen

2.1	 Plaatsen van het u-profiel tegen de bodem

Leg het u-profiel tussen de wand en de staander. Zorg dat het u-profiel loodrecht ligt t.o.v. de overkapping 
en lijn deze uit met de buitenzijde van de overkapping. Controleer of het u-profiel waterpas ligt. Schroef 
vervolgens schroeven door de voorgeboorde gaten tegen de bodem.

LET OP: Als je het u-profiel op keramische terrastegels monteert, raden we je aan om het u-profiel voor 
de bodem extra vast te zetten met een goede montagekit. Als alternatief kun je ervoor kiezen om eerst 
gaten te boren met een diamantboor.
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3.1	 Inkorten van de aluminium panelen

Meet de tussenmaat tussen de staander en de wand. Kort de panelen in naar de gemeten tussenmaat -10 
millimeter. Deze extra korting van 10 millimeter is noodzakelijk om de panelen straks soepel in de u-profielen 
te kunnen schuiven.

3.2	 Plaatsen van de panelen in de u-profielen

Plaats de ingekorte aluminium panelen één voor één van de bovenkant in de u-profielen. Deze horen 
eenvoudig in elkaar vast te klikken. Klop de panelen eventueel zacht aan met een rubberen hamer als ze 
niet goed in elkaar vallen.

3.3	 Plaatsen van de afdeklijst

Plaats de afdeklijst boven op het laatste paneel. Ook deze klikt eenvoudig vast in het bovenste paneel. 
Deze stap voer je ook uit als je hierna een zijspie boven op de aluminium wand gaat monteren.

3	 Plaatsen van de aluminium panelen
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4	 Monteren van de bevestigingshoek

4.1	 Aftekenen van de boorgaten

Plaats de bevestigingshoek omgeveer in het midden tussen de zijligger en de aluminium zijwand tegen 
de gevel, loodrecht ten opzichte van de zijligger en volledig waterpas. Markeer de boorgaten op de 	
gevel. Houd een waterpas langs de bevestigingshoek om te controleren of deze waterpas hangt.

4.2	 Voorboren van de boorgaten

Gebruik een (voor)boormachine met voor steen geschikte voorboor met van ø 8 millimeter en boor gaten 
op de gemarkeerde plaatsen.

4.3	 Bevestigingshoek vastschroeven

Houd de bevestigingshoek nogmaals tegen de gevel, wederom loodrecht ten opzichte van de zijligger. 
Schroef de bevestigingshoek met de twee meegeleverde slagpluggen vast tegen de gevel. Houd 	
opnieuw een waterpas langs de bevestigingshoek om te controleren of deze waterpas hangt.
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5	 Vastzetten van de glazen zijspie

5.1	 Glazen zijspie op zijn plaats zetten

Til de glazen zijspie met twee personen op en houd deze tegen de bevestigingshoek en de lip van de 
zijligger. Houd een waterpas tegen de glazen zijspie om te controleren of je deze waterpas houdt. Als de 
overkapping op de juiste hoek is geplaatst, zou dit automatisch moeten zijn. Zorg dat de bovenkant van 
de zijspie goed in de lip van de zijligger valt en goed aansluit.

5.2	 Glazen zijspie vastzetten aan de bevestigingshoek

Terwijl je de glazen zijspie op zijn plek houdt, schroef je drie schroeven via de buitenzijde van de 	
bevestigingshoek door het voorgemonteerde geraamte om de bevestigingshoek aan het voorgemon-
teerde geraamte van de glazen zijspie vast te zetten. Het klopt dat er geen voorgeboorde gaten in het 
geraamte van de glazen zijspie zitten. Je schroeft de schroeven uiteindelijk dwars door het frame heen.

5.3	 Glazen zijspie vastzetten aan de zijligger

Houd de glazen zijspie nog steeds stevig op zijn plek. Schroef vervolgens de overige twaalf schroeven in 
de buitenzijde van de zijliggers en dwars door het geraamte van de glazen zijspie om deze volledig vast 
te zetten. Je glazen zijspie met aluminium zijwand is nu gemonteerd.

Tip! Alhoewel niet noodzakelijk, kun je een  dunne streep montagekit langs de onderkant van de 		
zijspie trekken om zeker te weten dat deze volledig waterdicht aansluit op de aluminium zijwand.


